

От редакции № 7, 2019

Ирина Брониславовна Ахметова

Уважаемые читатели!

Перед вами тематический номер по кардиологии. На что бы я хотела обратить ваше внимание? Прежде всего на статью «Новые возможности в терапии артериальной гипертензии у женщин в менопаузе» (авторы: В. Н. Шишкова, Л. А. Капустина). В настоящее время, которое характеризуется старением населения, особенно в европейских странах, качество жизни женщин в менопаузе — проблема очень актуальная. Так, по данным Федеральной службы статистики, в РФ число женщин от 45 до 59 лет в 2018 году составило более 38% от общего числа женщин всех возрастов. Авторы статьи анализируют действие четырехкомпонентного антигипертензивного препарата на динамику артериального давления и динамику изменений менопаузального индекса (нейровегетативных, обменно-эндокринных и психоэмоциональных нарушений).

Желаю вам познавательного чтения.



*С уважением,
главный редактор и руководитель
проекта «Лечащий Врач»
Ирина Брониславовна Ахметова*